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Cucrema HEIMPEPBIBHLIX cnyqaﬁﬂux BCJINYHUH

IIpumep pemeHus 3agaum

3aganue. 3a/1aHa IByMEpHAsl IJIOTHOCTH BEPOSITHOCTH CHUCTEMBI JIBYX CIy4YailHBIX BEJIMYHUH:

f(x y) —lsm(x+ y) B kBajgpare 0< X< 71/2, 0< y< /2, BHe KBaapaTa f(x y) 0. Haittu

(YHKITHIO pacipeielICHUs] CHCTEMbI (X ,Y) .

Pemenne. HaﬁaeM (GYHKIIHIO pacripe/ieieHus] CHCTEMBI CITyYaifHbIX BEIMYHH 10 (hopMyJIe:

II xydxdy

—00 —00

Brruucnsgem uaTET pal.

_[I (x,y)dxdy = ” sin(x+y)dxdy = ” sin(t + z) dtdz =

—00 —00

=%_(|)Xdz_|:.sin(t+z (t+z)=-= I os(t+z)‘:dz=——ﬁ( co$x+z) - C((sz))dz:

O 0

~(sin(re2)-sin) =-2(sire)- sit)- sifrs P it )=
:%(sin(y)+sin(x)— sin(x+Y)) .



